
DECOVER Drawer covers



“FBSprofilati S.r.l., fondata nel 1999 dalla 
seconda generazione imprenditoriale della 
nostra famiglia, è un’azienda dinamica 
che trae la sua essenza dal concept del 
“MADE IN ITALY” tramandato attraverso 
l’esperienza delle sue figure storiche che 
dal 1964 si dedicano con entusiasmo alla 
progettazione e produzione di profili 
decorativi in alluminio e serrandine. 
Nella nostra sede di Settimo Milanese, che 
si sviluppa su una superficie complessiva 
di 5000 m2, creiamo prodotti sempre 
all’avanguardia e al passo con le più 
moderne tendenze del mondo del design 
per arredamento di interni a partire da 
materie prime di qualità eccellente”.

“FBSprofilati S.r.l. is a dynamic company founded in 1999 by the second entrepreneurial generation 
of our family. Its essence is deeply rooted in the concept of ‘MADE IN ITALY’ handed down through 
the experience of its senior figures who have been enthusiastically committed to designing and 
manufacturing decorative aluminium profiles and tambour doors since 1964. 
At our headquarters in Settimo Milanese, stretching over a 5000m2 area, we create cutting-edge and 
contemporary products aligned with the latest trends in modern furniture design and using exclusively 
premium raw materials”.

CEO FBSprofilati S.r.l.
Giovanni Favagrossa
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DECOVER

Poche opzioni di personalizzazione sono tanto flessibili ed 
eleganti quanto le cover decorative per cassetti DECOVER! 
Progettate per offrire la massima compatibilità con i sistemi 
di cassetti delle migliori marche o realizzate interamente su 
misura, possono essere applicate in qualsiasi momento e in 
pochi secondi direttamente sulle sponde dei cassetti, senza 
l’utilizzo di viti o colle. 

Disponibili in diverse finiture anodizzate o preverniciate e 
nella versione WIND, l’originale trama microforata, le cover  
DECOVER in alluminio sono perfette per combinare e abbinare 
diversi elementi in tutti gli ambienti abitativi o per ravvivare un 
mobile con dettagli originali.

Le cover per cassetti DECOVER sono progettate e realizzate in 
alluminio profilato a freddo.

Few customisation options are as flexible and elegant as our 
DECOVER decorative drawer covers! Designed to offer maximum 
compatibility with top brand drawer systems or entirely 
customised, they can be applied at any time and in seconds 
directly onto the drawer sides, without the use of screws or glue.

DECOVER drawer covers are available in different different 
anodised or pre-painted finishes as well as in the WIND version 
with the original micro-perforated texture. They are perfect for 
combining and matching different elements in all living spaces 
or for brightening up a piece of furniture with original details.

DECOVER drawer covers are designed and manufactured 
through aluminium roll-forming technology. 

100% alluminio
100% aluminium

qualità italiana
Italian quality

leggerezza
lightness

installazione rapida
fast installation
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Panoramica Overview

Realizzate in alluminio profilato a freddo di alta qualità 
per un’estetica raffinata, le cover per casseti DECOVER di 
FBSprofilati si adattano perfettamente alle sponde dei 
cassetti, valorizzandone il design senza aggiungere ingombro. 
L’innovativo sistema a clip ne consente l’installazione in pochi 
secondi, sia su cassetti nuovi che esistenti.

Come tutti i prodotti FBSprofilati, le cover DECOVER sono 
sottoposte a rigorosi test durante l’intero processo di 
progettazione e produzione, garantendo resistenza, qualità e 
durata nel tempo.

Le cover per cassetti DECOVER sono progettate su misura per 
adattarsi perfettamente alle sponde dei principali sistemi 
di cassetti presenti sul mercato, inclusi i modelli dei marchi 
Blum, Grass e Hettich. Fornite in coppia (destra e sinistra), 
garantiscono un’installazione rapida, precisa e impeccabile.

Hai esigenze particolari?  
Contattaci per sviluppare soluzioni personalizzate o per ricevere 
supporto nella scelta del profilo più adatto ai tuoi cassetti.

+39 024564768
tecnico@fbsprofilati.it

Crafted from high-quality roll-formed aluminum for a 
luxurious look, DECOVER drawer covers by FBSprofilati 
seamlessly fit around drawer sides, enhancing style 
without bulk. The innovative clip-on system allows for quick 
installation in just seconds, on both new and existing drawers.  

Like all FBSprofilati products, DECOVER drawer covers undergo 
rigorous testing throughout design and production. Built for 
durability and elegance, it’s a premium choice that lasts.

DECOVER drawer covers are custom-designed to perfectly fit 
the sides of the most popular drawer systems, including models 
from Blum, Grass, and Hettich. Supplied in pairs (left and right), 
they ensure quick, precise, and seamless installation.

Have specific needs?  
Get in touch with us to create bespoke solutions or to get expert 
advice on the best profile for your drawers.

+39 024564768
tecnico@fbsprofilati.it

Compatibilità Compatibility

ALTEZZA FIANCO CASSETTO (da-a)
DRAWER SIDE HEIGHT (from-to)

misura 1
1st range

misura 2
2nd range

misura 3
3rd range

misura 4
4th range

80-90 120-130 170-185 240-250

PROFONDITÀ CASSETTO
DRAWER DEPTH

300 400 450 500 550 600
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DECOVER  
Compatibili con sistemi Blum 
Compatible with Blum systems 

LUNGHEZZA PROFILI 
PROFILE LENGTH

tagliate a misura* o in barre max 2200 mm 
cut-to-size* or in bars max. 2200 mm

STILE
STYLE

FISSAGGIO
FIXING

sistema a clip, senza attrezzi
tool-free, clip-on system

alluminio pieno o WIND microforato
solid or WIND micro-perforated aluminium

Realizzate in alluminio profilato che garantisce un’estetica 
elegante e uniforme, le cover decorative DECOVER avvolgono 
perfettamente le sponde dei cassetti.

Manufactured from roll-formed aluminium that guarantees 
elegant aesthetics and consistency, DECOVER decorative covers 
perfectly envelop the drawer sides.

*Nota: le cover per cassetti DECOVER sono fornite in coppia (destra e sinistra). 
*Note: DECOVER drawer covers are supplied in pairs (left and right).
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DECOVER compatibile con LEGRABOX  
DECOVER compatible with LEGRABOX

DECOVER compatibile con MERIVOBOX  
DECOVER compatible with MERIVOBOX

Sistema cassetto  
Drawer system

Altezza sponda
Side height

Codice DECOVER
DECOVER code

Blum Legrabox -  
Height M 90,5 mm FBS2152

Blum Legrabox -  
Height K 128,5 mm FBS2252

Blum Legrabox -  
Height C Pure 177 mm FBS2352

Blum Legrabox -  
Height F 241 mm FBS2452

Sistema cassetto  
Drawer system

Altezza sponda
Side height

Codice DECOVER
DECOVER code

Blum Merivobox -  
Height N 68,5 mm FBS2565

Blum Merivobox -  
Height M 91 mm FBS2165

Blum Merivobox -  
Height K 129 mm FBS2265

Blum Merivobox -  
Height E 192 mm FBS2365

Le cover in alluminio DECOVER esaltano le linee eleganti 
dei fianchi dei cassetti Merivobox senza comprometterne la 
funzionalità. Ogni dettaglio si trasforma in un elemento di design.

DECOVER aluminium covers enhance the elegant lines of 
the Merivobox drawer sides without compromising their 
functionality. Every detail is transformed into a design element.

Con un semplice clic, le cover DECOVER si integrano 
perfettamente con ogni stile. Sono disponibili in alluminio pieno 
o WIND microforato, con finiture anodizzate o preverniciate.

With a simple click, DECOVER covers integrate perfectly with 
any style. They are available in solid or WIND micro-perforated 
aluminium, with anodised or pre-painted finishes.

FBS2565, FBS2165, FBS2265 FBS2365
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DECOVER  
Compatibili con sistemi Grass 
Compatible with Grass systems 

LUNGHEZZA PROFILI 
PROFILE LENGTH

STILE
STYLE

FISSAGGIO
FIXING

sistema a clip, senza attrezzi
tool-free, clip-on system

Le cover per cassetti DECOVER aggiungono un tocco moderno 
a qualsiasi ambiente, armonizzandosi con diverse palette di 
colori, creando contrasti raffinati e trasformando i mobili in 
pochi secondi grazie al sistema a clip.

DECOVER drawer covers add a modern touch to any setting, 
blending with diverse colour palettes, creating intriguing 
contrasts and transforming furniture in seconds thanks to 
the clip-on system.

*Nota: le cover per cassetti DECOVER sono fornite in coppia (destra e sinistra). 
*Note: DECOVER drawer covers are supplied in pairs (left and right).

tagliate a misura* o in barre max 2200 mm 
cut-to-size* or in bars max. 2200 mm

alluminio pieno o WIND microforato
solid or WIND micro-perforated aluminium
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DECOVER compatibile con NOVA PRO SCALA  
DECOVER compatible with NOVA PRO SCALA

DECOVER compatibile con VIONARO V8  
DECOVER compatible with VIONARO V8

DECOVER compatibile con VIONARO V13 
DECOVER compatible with VIONARO V13

Sistema cassetto  
Drawer system

Altezza sponda
Side height

Codice DECOVER
DECOVER code

Grass Nova Pro Scala 
H90 85 mm FBS2164

Grass Nova Pro Scala 
H122 117 mm FBS2264

Grass Nova Pro Scala 
H186 185 mm FBS2364

Grass Nova Pro Scala 
H250 249 mm FBS2464

Sistema cassetto  
Drawer system

Altezza sponda
Side height

Codice DECOVER
DECOVER code

Grass Vionaro V8 H72 72 mm FBS2167

Grass Vionaro V8 H89 89 mm FBS2267

Grass Vionaro V8 H121 121 mm FBS2367

Grass Vionaro V8 H200 200 mm FBS2467

Grass Vionaro V8 H250 250 mm FBS2567

Sistema cassetto  
Drawer system

Altezza sponda
Side height

Codice DECOVER
DECOVER code

Grass Vionaro V13 H89 89,5 mm FBS2151

Grass Vionaro V13 H121 121 mm FBS2251

Grass Vionaro V13 H185 185 mm FBS2351

Grass Vionaro V13 H249 249 mm FBS2451

FBS2164, FBS2264, FBS2364 FBS2464



12

DECOVER  
Compatibili con sistemi Hettich 
Compatible with Hettich systems 

LUNGHEZZA PROFILI 
PROFILE LENGTH

STILE
STYLE

FISSAGGIO
FIXING

sistema a clip, senza attrezzi
tool-free, clip-on system

DECOVER Made for Hettich rappresenta l’ultima frontiera 
della personalizzazione. Sviluppata in collaborazione 
con Hettich per il sistema di cassetti Avantech You, la 
cover decorativa su misura offre ancora più libertà di  
design. L’opzione in alluminio WIND microforato esalta la 
superficie, creando soluzioni estetiche uniche per i mobili. 

DECOVER Made for Hettich is the last frontier of customisation. 
Developed with Hettich specifically for the Avantech You 
drawer system, the custom-designed decorative cover offers 
even more design freedom and the WIND micro-perforated 
option enhances the texture delivering unique design 
possibilities directly to your furniture.

*Nota: le cover per cassetti DECOVER sono fornite in coppia (destra e sinistra). 
*Note: DECOVER drawer covers are supplied in pairs (left and right).

tagliate a misura* o in barre max 2200 mm 
cut-to-size* or in bars max. 2200 mm

alluminio pieno o WIND microforato
solid or WIND micro-perforated aluminium
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DECOVER Made for Hettich - Soluzione A con profilo a T FBS3013 
DECOVER Made for Hettich - Solution A with T-shape profile FBS3013

DECOVER Made for Hettich - Soluzione B
DECOVER Made for Hettich - Solution B

Il nuovo sistema a clip è composto da due elementi: un pro-
filo a T in ABS rivestito in alluminio, che si fissa rapidamente 
sulla parte superiore del cassetto, e un profilo decorativo 
in alluminio da applicare sulle sponde laterali del cassetto.

Un profilo in alluminio profilato a freddo che si adatta 
perfettamente alle sponde del cassetto Avantech You con 
un solo elemento e in pochi secondi.

Sistema cassetto  
Drawer system

Altezza sponda
Side height

Codice DECOVER
DECOVER code

Hettich Avantech You 
- H101 101 mm FBS2651 + FBS3013

Hettich Avantech You 
- H139 139 mm FBS2751 + FBS3013

Hettich Avantech You 
- H187 187 mm FBS2851 + FBS3013

Hettich Avantech You 
- H251 251 mm FBS2951 + FBS3013

Sistema cassetto  
Drawer system

Altezza sponda
Side height

Codice DECOVER
DECOVER code

Hettich Avantech You 
- H101 101 mm FBS2166

Hettich Avantech You 
- H139 139 mm FBS2266

Hettich Avantech You 
- H187 187 mm FBS2366

Hettich Avantech You 
- H251 251 mm FBS2466

The new clip-on system consists of 2 components: a ABS  
T-shape profile covered in aluminium to be installed with a 
quick clip on top of the drawer and the decorative aluminium 
cover profile to be clipped on the drawer sides.

The roll-formed aluminium cover profile that perfectly fit the 
Avantech You drawer sides with just one element and in just 
few seconds. 

FBS3013  
Proflo a T 
T-shape profile
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DECOVER MINI

LUNGHEZZA PROFILI 
PROFILE LENGTH

STILE
STYLE

FISSAGGIO
FIXING

sistema a clip, senza attrezzi
tool-free, clip-on system

Una soluzione decorativa universale dal design minimalista. 
Alta solo 12 mm, DECOVER MINI si applica facilmente sulla 
parte superiore di qualsiasi cassetto.

A universal decorative solution with a minimalist design. Just 
12mm high, DECOVER MINI can fit on the top of any drawer.

*Nota: le cover per cassetti DECOVER sono fornite in coppia (destra e sinistra). 
*Note: DECOVER drawer covers are supplied in pairs (left and right).

tagliate a misura* o in barre max 2200 mm 
cut-to-size* or in bars max. 2200 mm

alluminio pieno o WIND microforato
solid or WIND micro-perforated aluminium
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OPZIONE A  OPTION A
Lato lungo esterno 
External long side

OPZIONE B  OPTION B
Lato lungo interno 
Internal long side

14,5 mm

12 m
m

 

7,
5 

m
m

 

DECOVER MINI  

Sistema cassetto  
Drawer system

Spessore sponda
Side thickness

Codice DECOVER
DECOVER code

Qualsiasi
Any 13-15 mm FBS1213
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Istruzioni di montaggio  Assembly instructions

Specifiche tecniche 
Technical details

Le cover DECOVER sono fornite in coppie in barre da max 2200 mm 
o tagliate a misura in base alla lunghezza delle sponde del cassetto. 
Grazie allo spessore di soli 0,5 mm, non compromettono in alcun 
modo le prestazioni del cassetto. 

DECOVER covers are supplied in pairs in bars of max. 2200 mm or cut 
to size according to the length of the drawer sides. Thanks to their 
thickness of only 0.5 mm, they do not compromise the performance of 
the drawer in any way.

1. Aprire il cassetto fino a fine corsa.
Open the drawer fully.

NOTA: Per alcuni tipi di cassetto 
è necessaria l’installazione a scorrimento

NOTE: for certain types of drawers 
the sliding installation is necessary.

2. Agganciare la cover DECOVER al bordo inferiore del cassetto. 
Hook Decover cover onto the bottom edge of the drawer.

3. Fissare la cover DECOVER esercitando una leggera pressione. 
Fix DECOVER cover in place by applying light pressure.

4. Trasformazione istantanea!
Instant transformation!
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Finiture  Finishes

SN - sat nat

B - mill finish

D - chrome

D2 - polished gold

B3 - mill gold

A2 - inox brushed

RA  - copper

ANODIZZATE 
ANODISED

PREVERNICIATE 
PRE-PAINTED

U8 - brushed bronze

U9 - anthracite

U6 - inox L2 - matt black

M4 - matt white

WIND alluminio microforato disponibile per tutte le finiture.  
WIND micro-perforated aluminium available for all finishes.

WIND alluminio microforato

FASCINO DELICATO  
L’innovativo processo di microperforazione esalta la texture 
dell’alluminio, offrendo nuove possibilità stilistiche per i tuoi mobili.

SUBTLE CHARM  
The innovative micro-perforation process enhances the texture of 
aluminum, offering new stylistic possibilities for your furniture.

WIND micro-perforated aluminium
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SCOPRI TUTTI I NOSTRI PRODOTTI SU
DISCOVER OUR FULL PRODUCT RANGE AT

fbsprofilati.it

Edizione 2025

COPYRIGHT 2025 
FBSprofilati S.r.l.
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Il presente catalogo è di proprietà  
di FBSprofilati S.r.l. Tutti i diritti riservati. 
Sono vietate riproduzione e alterazione. 

Illustrazioni e dati contenuti in questo catalogo 
hanno valore indicativo. 

Per una corretta installazione 
fare riferimento ai manuali.

This catalogue is property of FBSprofilati S.r.l.  
All rights reserved. 

Reproduction and Alterations are forbidden. 
All illustrations and information in this 

catalogue are indicative. 
For a correct installation please refer 
to the assembly instruction manuals.



FBSprofilati S.r.l. 

Via Edison, 251
20019 Settimo Milanese MI - Italia

phone: +39 024564768 | + 39 0248916411

info@fbsprofilati.it
fbsprofilati.it


